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Порядок 

доступу користувачів до навчально-методичних матеріалів та кваліфікаційних 

робіт факультету електроніки та комп’ютерних технологій,  

розміщених у факультетській системі Moodle 

 

 

У зв’язку з цифровізацією суспільства в останнє десятиліття все більшу 

роль набувають електронні навчальні бібліотеки, електронні платформи навча-

ння та електронні репозитарії навчально-методичних, кваліфікаційних і науко-

вих робіт. На сьогодні LMS Moodle факультету електроніки та комп’ютерних 

технологій охоплює значний обсяг навчально-методичних матеріалів, а також 

дає змогу використовувати різноманітні інтерактивні методи навчання. На під-

ставі рішення вченої ради факультету, на базі LMS Moodle факультету також 

зберігаються електронні версії бакалаврських і магістерських кваліфікаційних 

робіт, а також частина курсових робіт.  

За умов, коли загальноуніверситетський репозитарій кваліфікаційних робіт 

перебуває на початковій стадії створення, відповідний ресурс факультету сут-

тєво доповнює практичні можливості читачів ознайомлюватися зі здобутками 

нашого факультету і слугує частковим замінником фондів наукової бібліотеки 

Університету, де також традиційно зберігають бакалаврські та магістерські ква-

ліфікаційні роботи випускників. Окрім загальноприйнятої академічної практи-

ки відкритості та загальної доступності матеріалів кваліфікаційних робіт, а та-

кож вирішення задачі популяризації здобутків факультету в навчальній і науко-

вій діяльності, відповідні матеріали часто викликають науковий або практич-

ний інтерес зовнішніх користувачів – школярів, студентів, аспірантів, докто-
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рантів, викладачів інших ЗВО, а також інших категорій читачів, які не належать 

до академічної спільноти Університету. 

Згідно із традиційною практикою, прийнятою на факультеті, доступ до на-

вчально-методичних матеріалів з усіх навчальних дисциплін, що викладаються 

на факультеті, а також бакалаврських та магістерських кваліфікаційних робіт є 

відкритим для зареєстрованих користувачів. Цими користувачами за означен-

ням є представники всіх категорій працівників і здобувачів освіти Універси-

тету: науково-педагогічні працівники, управлінський, інженерний і допоміжний 

персонал, аспіранти, докторанти та студенти Університету. 

Для отримання доступу до навчально-методичних матеріалів і кваліфіка-

ційних робіт зовнішнім користувачам, які не є зареєстрованими в факультетсь-

кій системі Moodle, вирішено запровадити таку практику. 

Зовнішні користувачі повинні зареєструватися в факультетській системі 

Moodle, звернувшись на електронну скриньку oleh.stolyarchuk@lnu.edu.ua від-

повідального адміністратору факультетської системи Moodle Олега Столярчу-

ка. 

У листі на адресу адміністратора факультетської системи Moodle зовніш-

ній користувач підтверджує свою електронну пошту, з якої прийшов його/її 

лист, або вказує адміністраторові свою іншу електронну скриньку, яку він/вона 

буде використовувати як логін для входу в систему. На підставі цієї електрон-

ної пошти адміністратор надає користувачеві тимчасовий пароль і права зов-

нішнього користувача.  

Надалі цей користувач за бажанням матиме змогу самостійно змінити свій 

пароль. Надання прав зовнішнього користувача не супроводжуватиметься вису-

ненням жодних додаткових умов до цього користувача, окрім дотримання за-

гальних правил поводження з електронними ресурсами. 

Згідно з гостьовими правами, наданими зовнішньому користувачеві, цей 

користувач має змогу переглядати та копіювати матеріали, локально завантажу-

вати обрані ним файли навчально-методичних матеріалів або курсових і квалі-

фікаційних робіт. Зовнішній користувач не має права вивантажувати свої осо-

бисті файли в систему, вносити будь-які зміни в факультетську систему Moodle 

і т. ін. 

 

Цей Порядок окреслює також перспективи розвитку факультетської систе-

ми Moodle. Подальшими етапами її розвитку планується вдосконалення систе-

ми, розширення бази користувачів, не обмежуючи її виключно працівниками та 

студентами факультету і Університету, а також полегшення доступу зовнішніх 

користувачів до системи. Можливий зміст цих етапів такий: 

1. Поширення практики розміщення навчально-методичних матеріалів на-

вчальних дисциплін, які викладаються на факультеті. 
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2. Впровадження системи завантаження та збереження всіх матеріалів, по-

в’язаних із захистами курсових і кваліфікаційних робіт (відгуків керівників, 

внутрішніх і зовнішніх рецензій; балів, виставлених виконавцям цих робіт їхні-

ми керівниками, рецензентами та членами екзаменаційних комісій; висновків 

кафедр про допуски до захисту; результатів перевірки робіт на плагіат тощо). 

Ці заходи дадуть змогу підготувати та створити повноцінну електронну систе-

му захистів кваліфікаційних робіт, придатну для здійснення процедури дистан-

ційного захисту тих студентів, які в силу поважних і об’єктивних обставин (на-

приклад, за станом здоров’я) не можуть фізично з’явитися на захист. За умови 

розробки положення Університету про дистанційний захист відповідні проце-

дури можна буде вперше в Університеті ввести у практику. 

3. Впровадження практики спрощеної та уніфікованої реєстрації користу-

вачів системи на основі механізму OpenID Connect. 

4. Клопотання перед керівництвом Університету про відкриття загально-

університетського репозитарію кваліфікаційних робіт та інтеграцію факуль-

тетського ресурсу в цей репозиторій. 

 

 
 


